

Iz delovnih kolektivov naše občine

Elektrogospodarstvo Ljubljana

Zakaj se jezimo drug na drugega. Občani se jezijo nad podražitvijo elektrike, samoupravni organi Elektrogospodarstva pa na ZIS, ker jim oktobra ni dovolil povišanja za 42,5%, temveč le za 23,5%. Delavci Elektrogospodarstva pa se jezijo nad nizkimi osebnimi dohodki. Tudi zbor sindikata Elektro Ljubljana, na katerem so razpravljali o nizkih osebnih dohodkih ni rodil zaželenih sadov. Delavci menijo, da sedanje pretirano administrativno vmešavanje, umetno zdrževanje zaslužnih osebnih dohodkov, različni zapleti ob dajanju občinskih soglasij, ki često neenotno nastopajo, vnašajo med delavce nemir in nezadovoljstvo.

V sedanjih pogojih nagrajevanja, kjer je premalo vrednoteno kreativno in terensko delo je postalo problematično pridobivanje strokovnih kadrov. Težko dobijo predvsem strokovnjake elektro stroke, obstoječi delavci pa jim odhajajo zaradi večjega osebnega dohodka. Predstavniki družbenopolitičnih organizacij so opozorili, da bo imel ta negativni trend za razvoj njihove dejavnosti dolgoročne posledice, če ga ne bodo pravočasno preprečili.

Nekaj zanimivih števil. Poraba električne energije je v oktobru v Sloveniji zanašala 112,5 GWh (lani 806 GWh). Ob tem je bila proizvodnja enaka lanski. Hidroelektrarne so proizvedle 40 GWh več, termoelektrarne pa toliko manj. Zaloga premoga na deponijah so zadovoljive in znašajo skupaj 976.000 ton, planirane količine pa naj bi znašale 879.000 ton. Tudi iz drugih republik (Tuzla, Ugljenik) so prejeli le 117 GWh ali 81 odstotkov planiranih količin. Šaleški rudarji so v 23 rednih delovnih dneh in dveh rdečih sobotah nakopali 443.000 ton lignita. Načrt so izpolnili 95 odstotno. Na dan so nakopali povprečno 17.720 ton. Oktobrski izkop rjavega premoga v jamah in dnevnem kopu je znašal 179.184 ton in je za 6.906 ton (3,7%) nižji od načrtovanega. Največ premoga so nakopali v jami in sicer 166.923.

Kompas Ljubljana

Kompas v Stockholmu. Z ustanovitvijo Kompasovega predstavništva na Švedskem smo Jugoslovani prvič povezani s Skandinavskim tržiščem. Tržišče je zahtevno, toda perspektivno. Skandinavci so

družabni, tesno se povezujejo v razna združenja in klube, saj bi jim bilo sicer precej dolgočasno med dolgimi in mračnimi zimami. Tržišče je zelo organizirano, posamezni segmenti ali društva morajo biti dobro obdelani. To pa pomeni stalno prisotnost pri njihovem delu, dobro organizirani prikazi naše ponudbe, ki mora biti usmerjena. V prvem obdobju bodo največji poudarek dali zdaviliškemu turizmu in raznim možnostim za rekreacijo in šport.

Tržišče je zainteresirano za vse športne programe in seveda za zdraviliški turizem. Težava je v oddaljenosti in slabem poznavanju Jugoslavije. Potrebno bo veliko naporov pri organizaciji prevozov, ena od ambicij je uvedba čarterskega poleta Helsinki - Maribor, predvsem za zdraviliški turizem.

Lastne brezžične radijske naprave. Kompasova temeljna organizacija Mejni turistični servis bo tudi v prihodnji sezoni odpirala informativne centrale v poslovnih enotah na mednarodnih mejnih prehodih. Delavci - informatorji so dajali tujim turistom informacije o kulturnih in zabavnih prireditvah, zgodovinskih in kulturnih znamenitostih, o možnostih za potovanja in posredovali rezervacije sob v hotelih in drugo propagandno gradivo. Za boljše komuniciranje bodo prihodnje leto uredili brezžične radijske naprave.

Vlaganje v obnovo in razvoj poslovne mreže. Kljub znanim težavam, spremenjenemu deviznemu režimu, padcu vrednosti dolarja in manjšemu številu tujih gostov, so v Kompasu obdržali načrtovani fizični porast poslovanja, ki pa ga ne spremlja tudi enako visok porast finančnega rezultata. Celotni prihodek v prvih devetih mesecih je znašal 53.325.682 tisoč dinarjev, kar je v primerjavi z lanskim letom več za 123 odstotkov, porabljena sredstva so večja za 124 odstotkov in znašajo 44.289.166 tisoč dinarjev, dohodek pa je v prvih devetih mesecih 9.036.516 tisoč dinarjev ali za 120 odstotkov večji. Za amortizacijo so namenili 3.194.482 tisoč dinarjev, indeks v primerjavi z lanskim letom je 181. Do konca leta bodo realizirali vsa načrtovana vlaganja v obnovo in razvoj poslovne mreže, doma in v tujini, obnovljen bo vozni park v načrtovanem obsegu, končujejo dela v hotelu v Slovenj Gradcu in Mostu na Soči, pričeli pa so z gradnjo hotela v Ribnem.

PTT Ljubljana

Zveza med Ljubljano in Zagrebom. Z vzpostavitvijo zveze med Ljubljano in Zagrebom so slovesno predali v promet slovenski del javnega omrežja za prenos podatkov, kratko imenovanega Jupak. Z njim se odpira novo poglavje v razvoju ptt prometa v Sloveniji in kasneje tudi Jugoslaviji. Poleg telefonskega in telegrafskega omrežja so z njim dobili še novo, tretjo vrsto telekomunikacijskega omrežja, namenjenega prenosu računalniških podatkov. Toda, če je Jupak v prvi vrsti namenjen medsebojnemu povezovanju različnih računalniških informacijskih sistemov in podatkovnih bank, je hkrati tudi prvi korak k uvajanju novih teleinformatičjskih storitev, kot so videotekst, teletext ali elektronska pošta, ki jih v slovenskem ptt prometu že snujejo.

Gradnja je veljala 830 milijonov dinarjev, od tega so uporabniki prispevali 375 milijonov dinarjev ali 44 odstotkov, medtem ko so preostali denar zagotovile delovne organizacije ptt prometa iz lastnih sredstev in s posojili.

Prvi korak k digitalizaciji telefonskega omrežja. Z Iskro so podpisali pogodbo o dobavi nove vozliščne telefonske centrale v Domžalah. To bo prva digitalna telefonska centrala v sistemu 1240 v Jugoslaviji, ki jo v sodelovanju z belgijskimi BTM izdeluje Iskra. Njena začetna zmogljivost bo 5.000 naročniških priključkov in 1.440 digitalnih povezav na območju tozda PTT Domžale. Vrednost naložbe znaša po sedanjih cenah 1.450 milijonov dinarjev. Domžalska centrala po pomenila prvi korak k digitalizaciji telefonskega omrežja na območju Slovenije.

Kartonažna tovarna Ljubljana

Ob pregledu usposobljenosti gasilskih enot civilne zaštite. Tudi letos je bila gasilska enota civilne zaštite tozda Kartonažna Ljubljana vključena v akcijo pregleda usposobljenosti gasilskih enot civilne zaštite v občini Center. Ekipa je dosegla najboljši čas v seštevku na teh poligonih, ter tako osvojila prvo mesto skupno z 9 tekmovalci - gasilci.

Ob zaključku pregleda usposobljenosti je tozda Kartonažna Ljubljana prejela priznanje za dosežen uspeh.

Produktivnost je porasla. Na področju fizične produktivnosti dela je opazen velik korak naprej, saj so jo v tem tričetrtletju uspeli povečati na 24,12 kg/h, kar je za 3% več kot v enakem obdobju lani, kajti za približno enak fizični obseg so porabili 66.326 ur vloženega dela manj kot lani, to pa kaže na zmanjšanje zaposlovanja.

Na konvertibilno področje so v devetih mesecih letos izvozili v vrednosti 2.633.965 USA dolarjev, kar je za 10% več od finančnega plana vendar pa v primerjavi z lanskim tričetrtletjem že zaostaja za 10%, ker niso realizirali planiranega izvoza v Kartonaži in Valkartonu.

Klirinški izvoz znaša za isto obdobje 954.745 CI dolarjev, kar je 5% pod planom in kar 33% manj kot lani v enakem obdobju.

CEPUŠ LOJZE

KS Trg osvoboditve

KK SZDL je imela sejo - Delegati so se polnoštevno sestali 8. decembra, kot gost pa je bil prisoten predsednik OK SZDL Ljubljana Center Janko Rednak. Med drugim so obravnavali oceno referendumu za samoprispevek IV, poročilo o delovanju novo izvoljenega predsedstva v zadnjem četrtletju letosnjega leta in program dela za leto 1987. Razprava je potekala zavzeto, objektivno in kritično še posebej o pripravah na referendum in oceni njegovega izida. Splošna ugotovitev je naslednja: neuspehi referendumu je pripisati nepoznavanju javnega mnenja, preohlapni informatiki (premalo pripravljeni argumenti), nizki splošni stopnji osveščenosti in ekološke vzgoje.

V programu dela za prihodnje leto je predstvedstvo kot prioriteto nalogo opredelilo utrjevanje delegatskega sistema, pospeševanje sekcijskega dela za posamezna področja in pritegnitev mladine k aktivnemu delu v krajevni skupnosti.

Dedek Mraz prihaja... - DPM je povabilo vse cicibančke, stare od 3 do 7 let, in prvošolčke, ki so letos postali pionirji, ter njihove starše na ogled igrice »Naša želja«, ki je bila 19. decembra v dvorani KS. Po njej je otroke obiskal dedek Mraz. Za zaključek starega leta so se najmlajši še malce poigrali in zabavali, nato pa so se zadovoljni razšli.

Oglejmo si! - Kulturna komisija pri svetu KS vabi vse krajanje, naj si ogledajo Plečnikovo razstavo na Gospodarskem razstavišču in razstavo »Oblikovanje v Ameriki« v Cankarjevem domu, kajti obe sta dejansko vredni ogleda.

KS Prule

Konferenca SZDL Prule - Voilno-programaska konferenca SZDL Prule bo 15. decembra. Na njej bodo med drugim obravnavali poročilo o delu KK SZDL in njenih organov za obdobje od novembra 1985 do novembra 1986, analizirali bodo rezultate referendumu za IV. samoprispevek, po obravnavi pa bodo sprejeli delovni program KK SZDL za leto 1987.

O novi ponudbi gostinskih storitev - Inž. Pavel Pirnat se je obrnil na svet KS s prošnjo, da mu da soglasje za odprtje manjšega lokala, ki bi bil, kot je zapisal, namenjen vsem generacijam. Ponudba naj bi obsegala tople in hladne napitke: mleko, jogurt, čaj, sokove ter sladice in podobno. Prostor je že dograjen in delno opremljen. Skupna površina obsega 42 m², vhod pa je z Vožarske poti. Inž. Pirnat, ki živi v KS Prule od rojstva, zavrača govorice, da bo to disko klub in da bo vse skupaj preveč hrupno, saj prostor ni grajen v ta namen in je premajhen. Glede hrupa zagotavlja, da bo s svoje strani storil vse potrebno za red, vendar opozarja, da je največ odvisno od kulture okolja in slehernega posameznika v njem. Morebitne pripombe naj krajanje sporočijo na KS Prule v roku 10 dni od objave.

Končano usposabljanje za štab CZ - Štab za Civilno zaščito se je vrnil z nekajdnevnega usposabljanja. Opravil ga je v začetku decembra v Gasilskem domu na Poljanskem nasipu. V kratkem bo štab za CZ pripravil plan dela za prihodnje leto.

Dedek Mraz prihaja - Dedek Mraz je 22. decembra (v organizaciji DPM) obiskal otroke v dvorani KS Prule. Program z igrice in obdaritvijo otrok je bil namenjen predšolskim otrokom in najmlajšim šolarjem. Ker je otrok veliko, je dedek Mraz prišel v KS kar dvakrat: prvič ob 16.30 in drugič ob 18. uri.

Spomenik žrtvam pokrit - Vsako leto KS Prule v sodelovanju s hišnikom Osnovne šole Toneta Seliškarka in mizarjem Vzgljovnarstvenega zavoda Janeza Levca spomladi odkrije, jeseni pa pokrije spomenik žrtvam 1941-45. KS se obema iskreno zahvaljuje za pomoč in prav tako tudi šolama, ki jima to delo omogočita.

Novoletne obdaritve starejših občanov - Krajevna organizacija RK bo v decembru obdarovala 225 krajanov z denarnimi boni in drugimi primernimi darili. Spomnili se bodo tudi vseh tistih, ki so v domovih za starejše občane. Osebnih obiskov so še posebej veselili starejši in osamljeni krajanje. Sredstva za te obdaritve pridobi krajevna organizacija RK predvsem z zbiranjem odpadnega papirja, zato se zahvaljujejo vsem, ki so dali papir.

Novoletno praznovanje po taborniško - Tudi taborniki se pripravljajo na veseli prihod Novega leta. V dvorani KS Prule bodo 26. decembra proslavili Novo leto člani Triglavske čete Zmajevskega odreda.

KS Poljane

Avtomobilisti pozor! - Pionirski odred Osnovne šole Toneta Tmšiča in DPM Poljane sta s posebnim pozivom prosila avtomobiliste naj omejijo parkiranje pred Zarnikovo 3, vendar brez uspeha. Zato so se obrnili na Mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, ki je sredi novembra opravil terenski ogled na katerem je bilo ugotovljeno, da je zaradi parkiranih avtomobilov na pločniku dejansko močno oviran promet pešcev (predvsem študentov in dijakov) na odseku od Ambroževoga trga do Šaranovičeve ulice. Ker je tako podlaga za kaznovanje kršiteljev, dodatna postavitev znaka prepovedano parkiranje ni potrebna. Mestni komite je posredoval pri UNZ Ljubljana-mesto, da proti kršiteljem ukrepa v skladu s svojimi pooblastili.

Pionirski odred o črnih pikah v KS - DPM Poljane bo sodelovala pri programu 16. jugoslovanskih pionirskih igrer. Pionirski odred Osnovne šole Toneta Tmšiča-Zelena straža in DPM Poljane bosta prevzela skrb in naloge za čiščenje okolice v KS, lotili pa se bodo še raziskovalne naloge o črnih pikah v KS. Obenem bodo izdelali še predloge, kako te črne pike odpraviti.

Praznovanje dedka Mraza - DPM Poljane in kulturno društvo bosta ob praznovanju dedka Mraza sodelovala z Osnovno šolo Toneta Tmšiča in vrtci na območju KS. Program (prihod dedka Mraza, obdaritev, otrok, ogled risank ipd.) bo potekal ves zadnji teden decembra. Namenjen bo tudi vsem tistim otrokom, ki niso vključeni v vrtce.

Programska konferenca - Na dnevnem redu programske konference KK SZDL, ki je bila 16. decembra, je bilo med drugim poročilo o delu KK SZDL za obdobje od novembra 1985 do decembra 1986 ter razprava in sprejem programa o delu in nalogah KK SZDL za leto 1987.

Pred iztekom leta - Pred iztekom leta se bo sestala skupščina delegatov skupaj s svetom KS in predstvedstvom KK SZDL. Med drugim bodo na seji pregledali in ugotovili kako je potekalo delo v tekočem letu, obenem pa se bodo zahvalili vsem za njihov prispevek za vse storjeno v KS v tem obdobju.

Novoletna čestitka - Vodstvo samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij se zahvaljuje vsem krajanom za njihovo sodelovanje in tvorni prispevek k doseženim rezultatom v letu 1986, vsem krajanom pa želi srečno in uspešno Novo leto 1987 z željo, da bi v bližajočem se letu v okviru svojih možnosti pomagali pri izpolnjevanju zastavljenih nalog, vsega tistega, kar dela KS lepšo, krajanje pa bolj zadovoljne.

MILICA GOJANOVIC

Iščemo raznašalca

Krajevna skupnost Josip Prašnikar išče mladince, ki bi bil pripravljen dvakrat mesečno raznašati Dogovore po krajevni skupnosti. Delo oziroma raznašanje si lahko časovno uredi raznašalec sam. Delo je honorirano. Interesenti pokličite v KS telefon 318-062 ali pridite osebno v tajništvo KS, Trubarjeva 24.

TAJNIŠTVO KS JOSIP PRAŠNIKAR



Mladi iz naše občine so priredili teden svoje kulture. Dvorano jim je odstopila krajevna skupnost Ajdovščina, predstavili pa so literarno, dramsko in likovno ustvarjalnost. Zvrstile so se številne amaterske skupine in posamezniki. Ob tem pa se je znova odprlo pereče vprašanje pomanjkanja ustreznih prostorov za delovanje mladih.